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KVERNELAND ONYX okoskultivátor sorközművelő
gyomirtó

Gyártó:: KVERNELAND

A Kverneland Onyx sorközművelő kultivátor nagyon jól működik a rezisztens gyomokkal szemben a
kapás növényeknél és gabonafélékben is egyaránt.

Erő és merevség a pontos egyenes vonalak érdekében
Minden elem önállóan működik
Egyenletes mélységszabályozás a teljes munkaszélességben
Rugalmasság és nagy teljesítmény
Felkészült a nehéz talajviszonyokra

Kverneland Onyx működés közben

Onyx okoskultivátor munka közben

Onyx okoskultivátor munka közben

Egyes gyomnövények rezisztenciát fejlesztettek ki a gyomirtó szerekkel szemben, és a vegyszerek
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lelassítják a termés fejlődését. Ráadásul csökkent a társadalom elfogadottsága a növényápolási
termékek iránt. Így a hatékony gyomirtáshoz különböző körülmények között alternatívára van
szükség.

A kapás kultúrájú növényeknél és a kalászosokban a mechanikus gyomirtás hatékony eszköze az
egészséges növénynövekedésnek, amely ügyfeleink terméshozamának és profitjának alapja,
valamint elengedhetetlen a biztonságos élelmiszer-termeléshez.

A sorközművelő kultivátor, a Kverneland Onyx alkalmazkodik az egyéni gazdálkodási koncepciókhoz
és az alkalmazások széles skálájához. A vázkialakításnak köszönhetően gyorsan beállítható számos
különböző terményhez és sorszélességhez. Sőt, a munkaszélesség bővíthető, hogy megfeleljen a
különböző szántóföldi és üzemméretek követelményeinek. Az egyes sorok be- és kikapcsolhatók. Az
egyenletes mélység- és nyomásszabályozás a teljes munkaszélességben biztosított.

A Kverneland Onyx a gyomok gyökereit a  növényekhez a lehető legközelebb vágja el anélkül, hogy
károsítaná őket, biztosítva a soron belüli egyenes vonalat. Ezen túlmenően, bizonyos talajokon eső
után a cserepes felület megrepedésével elősegíti a magok kelését, helyreállítja a víz- és légáramlást,
serkenti a fizikai-kémiai reakciókat és a talajéletet. Azáltal, hogy a víz felszínre jutását kapillárisan
gátló szigetelőréteget hoz létre, a mechanikai gyomirtás a víztartalékot is növeli.

Nagyobb munkaszélességben és/vagy kihívást jelentő körülmények között történő üzemeltetéshez a
sorközművelő kultivátor készen áll a Kverneland Lynx aktív vázmozgató keret általi extra vezérlésre
és irányításra.

Az Onyx termékcsalád 3 modellből áll, amelyeket a kapcsolódásuk határoz meg:
Onyx 2000 és Onyx 2000F
Standard kapcsolódás a Lynx aktív vázmozgató kerethez, valamint közvetlenül a traktorhoz.

Onyx 3000 és Onyx 3000F
Rövid 3 pontos függesztéssel a gyomszabályozás pontosságának javítása és a sokféle kombináció
lehetővé tétele érdekében.

Onyx 4000 F
Integrált összeköttetéssel, hogy tökéletes kohézió legyen az Onyx és a Lynx között, ami előfeltétele
a széles vázkerettel való munkavégzésnek.

Modellek:

Onyx 2030

Onyx 2048 F

Onyx 2064 F

Onyx 2077 F

A LYNX aktív vázmozgató keret flexibilitást biztosít a Kverneland ONYX sorközművelő kultivátornak,
hogy a gazdaságokban előforduló változatos kultúrákhoz, munkaszélességhez és teljesítményhez
könnyen tudjon alkalmazkodni. A Kverneland aktív vázmozgató kerete két modellben érhető el: Lynx
2000 és Lynx 3000, különféle traktorokhoz és munkagépekhez.
Lehetőség van egy teljesen integrált változatra is Lynx 3000 vázmozgató kerettel és az Onyx 4000 F
sorközművelővel. A megfelelő modell kiválasztása a traktor és a sorközművelő tömegétől, a
szükséges vonóerőigénytől illetve a tábla földrajzi viszonyaitól is. 
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